

# ★ வன்னியில்புலிகள் தாக்கு; 14 இராணுவம்பலி

விடுதலைப் புலிகள் 5-00

# நாடுநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 88 திருவாரூர் சூன் 2023 கை 09 இதழ் 344  
 வாராந்திரம் வியாழக்கிழமை 23-01-1992

(வவுனிபா) வதிவிடம் கொடுக்கப்பட்டதுடன்  
 வவுனிபாக்கள் நேற்று காலை பஸ் நடை ரக ஆயுதங்களை  
 கிடுகலால் புலிகள் மேற் புலிகளால் மீடப்பட்டன.  
 கொண்ட இரவு வேளையில் நேற்று காலை 7 மணிக்கு  
 குதலி 14 படைப்பினர் வந்தனர். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

## 5 சடலங்கள் மீட்பு

(வவுனிபா) கொடுக்கப்பட்ட 10 படைப்பினர்  
 கண்காணகம் கரவலரன் ரிஜிஸ்டரின் சடலங்களை புலி  
 பகுதியில் புலிகள் மேற் கொண்டு மீட்டனர்.  
 கொண்ட தாக்குதலில் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

## ஆயுதங்கள் மீட்பு

(வவுனிபா) மாறு: இந்நகரக்குதலில் கைப்பற்றிய ஏ. சே. என். எம். ஜி ரக  
 மப்பட்ட ஆயுதங்களை கைப்பற்றினர். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

## அடுத்த மூன்று மாதத்துள் இனப்பிரச்சனைக்கு தீர்வு

(கொழும்பு) சர்வதேச அமைதி குழுவின்  
 இனப் பிரச்சனைக்கு அடுத்த உருவாக்கி வருவதாக அமைதி  
 மூன்று மாதங்களுக்குள் தீர்வு (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

# சினன்குடாகுண்டு வெடிப்பால் விமானப்படை சீர்குலைந்தது

# இராணுவ நடவடிக்கைகளை பாதிப்பு

## பல கோடி ரூபா சேதம்

(கொழும்பு) சினன்குடா விமானத்தளத்தில் இடம்பெற்ற குண்டு வெடிப்பினால் ஏராளமான விமானப்படை விமானங்கள் சீர்குலைந்துள்ளது இராணுவ நடவடிக்கை பாதிக்கப்பட்டிருக்கிறது என குழந்தி எழுந்துள்ளது. இந்த அழிவு அரசுக்கு பெரும் நெருக்கடியை உருவாக்கியுள்ளதுடன் பல கோடி ரூபா சேதமும் ஏற்படுத்தியுள்ளது.

திருவாரூர் சினன்குடா விமானத்தளத்தில் நேற்று முன்தினம் நிகழ்ந்த வெடிப்பினால் ஏராளமான விமானப்படை விமானங்கள் சீர்குலைந்துள்ளது இராணுவ நடவடிக்கை பாதிக்கப்பட்டிருக்கிறது என குழந்தி எழுந்துள்ளது. இந்த அழிவு அரசுக்கு பெரும் நெருக்கடியை உருவாக்கியுள்ளதுடன் பல கோடி ரூபா சேதமும் ஏற்படுத்தியுள்ளது.

## ஹெலி எரிந்து சாம்பர்

குண்டு வெடிப்பில் ஒரு ஹெலிகாப்டர் முற்றும் எரிந்து சாம்பரானது. இதற்கு அருகில் நின்ற மற்ற இரு ஹெலிகாப்டர்கள் பலத்த சேதமடைந்தன. இவை இப்பொழுது கடிய நிலையிலுள்ளதா என்பது மீளும் சந்தர்ப்பம் என 'ஏஜென்சி' செய்தி ஒன்று தெரிவித்தது.

## யுத்த விமானங்கள் நாசம்

இந்த வெடிப்பினால் 4 யுத்த விமானங்கள் மிக மோசமாக சேதமடைந்து இவை குடிசை நிலையிலுள்ளன. மற்றும் இது யுத்த விமானங்களுக்கு சேதமடைந்துள்ளது இவற்றின் இயக்கம் நிலை குறித்து விசாரணை பொறியியலாளர்கள் ஆராய்ந்து வருகிறார்கள்.

## 20 கட்டடங்கள் தகர்ந்தன

விமானத் தளத்தில் இருபது கட்டடங்கள் முற்றும் இடிந்து தரைமட்டமாகியுள்ளன. கட்டட இடிபாடுகளுக்கு அருகிட்ட சடலங்களை இரண்டு பொதுமக்களுடையது என்ற அடையாளம் காணப்பட்டுள்ளது.

## 12 படையினரை காணவில்லை

நேற்று முன்தினம் அங்கு சேன்ற விமானப்படை தளத்தி ஏயர்களை மர்மமாக காணவில்லை குணமற்ற இரவு இரவு விபத்தை பற்றி விசாரணை செய்தார். கமிட்டிப்படைத்தலைமை கமிட்டி தளத்தி ஜெனரல் ஹயித்கான் வளசினி, பாதுகாப்பு ராஜ்யம் அமைச்சர் சேனாநாயகர் ஏயர்பீட்டி மர்மமாக காணப்படும் போலீஸ்கள் ஆயோர் பிரதமருடன் சினன்குடா சேன்றிருந்தார்கள். விமானத் தள ஆயுதங்களைக் குண்டுவெடிப்பில் புகளிரண்டு விமானப்படைப்பினர் உருத்தெரியாமல் பஸ்மீசரமாயினர். குண்டு வெடிப்பில் ஒன்பது பத்தி விமானப்படைப்பினர் ஈடுபட்டு இருந்ததாவும் அவர்கள் உடல் கிடை பவியானதாகும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

## முக்கிய ஆயுதங்கள் அழிந்தன

அவ்வளவு இரவு சேத கட்டிடங்களை முற்றும் சேதமடைந்துள்ளன சிறிய வெடி குண்டுடன் ஆகிய இந்த சம்பவம் வாரணமாய் ஒரு சில நிமிடங்களில் முழு ஆயுதங்களை கிடைக்காத வெடித்து கிடைத்தது. என்கிபத்தி கைப்பற்றப்பட்டிருந்த குண்டுகள், சுடுபடகங்களை, தோய்க்கிகள், விமானத்திலிருந்து ஏறியும் குண்டு கை மற்றும் பெறும் மிகக் குண்டுகள் எக்பனவும் முற்றும் அழிந்து விட்டன. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

## மூன்று தமிழர் சுட்டுக்கொலை

(திருமலை) கரவட்டத்தில் சம்பூர்ச் சேர்ந்த இராச சம்பூர்ச் படைப்பினர் தாக்குதலில் மூன்று தமிழர் உயிரிழந்தனர். இராணுவத்தினர்கள் சுட்டுக் கொலைப்பட்டவர்களாகும்.

## தமிழ் அகதிகள் திருமலை வந்தனர்

(திருமலை) திருமலை வந்த அகதிகள் இறங்கியதில் பாதுகாப்பாக இறங்கியதில் இவர்களை அதி காரிகள் தெரிவித்தனர். திருமலை வந்த அகதிகள் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

## முப்படை தளபதிகள் அணசர நாநாடு

(கொழும்பு) ஜெனரல் ஹயித்கான் வள கிளவும் இடமாநாட்டில் இன்று கொழும்பில் கூட்டுப் சேர்த்துக் கொள்வார். பாதுகாப்பு அமைச்சர் இந்த அவ சர சந்திப்பை ஒழுங்கு செய்துள்ளார். (2)

## சர்வஜன வாக்கெடுப்பு ஒத்திவைப்பு

(கொழும்பு) மதராசுப் பான 'வாக்கெடுப்பு' ஆணைமாதம் 28-ம் திதிவரை ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

## நாகராஜன் நேற்று ஜாமினில் விடுதலை

(கொழும்பு) 'நடா' சட்டத்தின் கீழ் 22-ம் திதி முன்னால் உடல் சேதம் செய்யப்பட்ட இவர் ஒரு துறை செயலி திரு ஆர்நாச வொரு வெக்சிகிழையாக ராஜன் நேற்று ஜாமினில் விடு நிதிமுகுறத்தி ஆஜராக தலை செய்கப்பட்டார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)



வரி விளம்பரம்

A/L இரசாயனம்

A/L 93 இரசாயனம் Basic ஆரம்பம்: 25-01-92 சனி 6-30 a.m. ஆகிரியர் சத்தி, 108, பிறவிலிதி, காழ்ப்பாணம். (கி-5894)

தவறிவிட்டது

சினிமா கத்திரவிக் கம், நடுவெணை வீதி, கிரிமலை எசுபெருமைய அடையாள அட்டை இல: 442411808 V யாழ்ப்பாணத்திற்கும் கிரி மலைக்கும் இடையில் தவறி விட்டது. ஊடேடுதிரைகள் 'லக்ஷி' புத்திரசாலை, கிளிவாலை, பண்டித ரிபிடி எசுற விவசாயத்திக்கு ஒப்படைக்கவும். (கி-5893)

CCC Clinic Jaffna

மருத்துவக் கல்லூரிச் சபை வெளிக்கிடை மருத்துவ அறிவு (Pharmacist) பரீட்சை வகுப்பு க்கும், மருத்துவமனைகளில் உள்ளிடை நடைபெறும் பரீட்சை தரம் III க்கான வகுப்புகளும் (E. B. Exam) 18-01-92ல் ஆரம்பமாகியுள்ளது. விவரக் கட்டுரை முயற்சியாளர் C C C. கிளிவாலை ஆலயத்திற் வீதி, எசுற முயற்சிக்கு தொடர்பு கொடுக்கவும். (ஏ 1880)

ஊக்குவிப்பு

பணம்

(மட்டுக்கோட்டை) சகலவகை பண நோட்டுக் கட்டுரை சகலவகை தமது பணி களாளிகளுக்குரிய ஊக்குவிப்பு பணத்தை இம்மாதம் முதல் வழங்குவது. (137)

புதிய தலைவர்

(கொழும்பு) வெளியில் விசேட நடவடிக்கை பணிகளில் சகலவகை பிரதிபலிப்பை அதிகரிக்க திரு. எம். டி. ஏ. ராஜகோபால் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். (36)



23: 01-1992

விழாக்காலம்

(தமிழ்நாடு தை 09)

சனிக்கிதி மு. இ: 7-19 வரை, பூரம் காலை 6-41 வரை, இத்தொடரம், ராஜ காலம் காலை 2-06 முதல் 3-36 வரை, அபேரம் 8-06 முதல் 9-36 வரை.

மேடம்- புத்திர விசேடம், விசேட செலவு, தொழில்பணம். இடம்- பயமுறுத்தல், சார்புதலை, உடல் பல வீசம்.

மிதுவம்- போசன செலவுகி கம், குடுகி மகிழ்ச்சி, பய னம்.

கடம்- பிறர் குறைபெட் டல், அமைதிப்பு, அடிமை நினை.

கிசம்- வர்க்குசேரம், புதியதொடரம், தொழில் லாபம்.

கிசம்- கா கி கு கை ரு, தொழில்க்கு, ஏமாற்றம்.

தவாமி- குடுகி நகை, இனசன வருகை, சகலவகை கிறப்பு.

கிசம்- இலக்கிறப்பு, நகை உதவி, நற்செய்தி, தனிக- வர்க்குசேரம், தாக்கிக்குறைவு, இனசனப் பரிவு.

மசம்- குடுகி கண்டம், தொழில்க்கு, பதட்டம், குடுகி- ஏமாற்றம் யிசுதி, பணவரவு, தொழில்க்கு, மீசம்- குடுகி மகிழ்ச்சி, உணர்வு, சத்திக்குறைவு.

பொலிஸாரின் உணவு முத்திரையை ஒப்படைக்க உத்தரவு

(காழ்ப்பாணம்) 1990ல் ஆண்டு முழு மாதம் ஏற்பட்ட இராணுவ நடவடிக்கைக்குப் பின்னர் யாழ்ப்பாணம் போலிஸ் உத்திரையோடு தங்கள் குடும்பங்களுக்கு அரசு இலக்கிறப்புப் பெற உணவு முத்திரையை திருப்பி ஒப்படைக்கும்படி இலக்கிறப்பு கிராமசேவையாளர்கள் அறிவித்துள்ளனர்.

குடாநாட்டிலிருக்கும் பல பொலிஸார் ஒப்புபெற கிண்டிப்பித்துள்ளனர். அவர்கள் உணவு முத்திரை தொடர்பு அமைதிக்குக் கிராமசேவையாளர் அனுமதி மறுக்கிறார்கள். தொடர்பு உணவு முத்திரையை அமைதிப்படுத்தி பொலிஸ் அலுவலர்களிடம்

கருத்தரங்கு

(காழ்ப்பாணம்) அகிலிசை சபை இறைமக்கள் பரிசீலி நினைத்தினை முதலாவது கருத்தரங்கு இம்மாதம் 25-1-92 திசை சனிக்குடும்பம் காலை 10:30 மணிக்கு நடைபெறவிருக்கிறது. இக்கருத்தரங்கில் அருள் திரு. விசேட பரிசீலி, அருள் திரு. ஜெயபேசன் ஆகியோர் உரையாற்றவிருக்கிறார்கள். (மா)

தரமான

கோழித்தின்

பல்வேறு தானியங்கள் மற்றும் களிப் பொருட்கள் சேர்க்கப்பட்டு உரியமுறையில் தயாரிக்கப்பட்ட கோழித்தின் சகல 'கற்பகம்' விற்பனை நிலையங்கள் மூலமும் விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகின்றது.

விலை: கிலோ ரூபா 23/- மட்டுமே.

(மொத்தக் கொள்வனவிற்கு விசேட கழிவு வழங்கப்படும்)

தொடர்பு:

பனை அபிவிருத்திச் சபை

சந்தைப்படுத்தும் பகுதி, 53, கண்டி வீதி, யாழ்ப்பாணம், (ஏ-1874)



யாழ்ப்பாணம் கல்லைக்கழகம், இலங்கை.

புத்தகங்கள் அச்சிடுதல்

காழ்ப்பாணம் கல்லைக்கழகத்திற்கு பின்வருகிய புத்தகங்களை அச்சிட்டு வழங்குவதற்கு அனுபவமிக்க அச்சகங்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட கறங்களை கோரப்படுகின்றன.

- 01. " JAFFNA TAMIL " - 500 பிரதிகள் 1/8 அளவில்
02. " JAFFNA KINGDOM " - 500 பிரதிகள் 1/8 அளவில்
500 பக்கங்களில் அவசியம்.

கறங்களை, பக்கங்களைத் தாக்கீதாதிசை வழங்கப்படாமல் எவ்வளவு சாதித்தினை வழங்கப்படாமல் எவ்வளவு என்பதை தனித்தனிசை கொண்டதாக இலக்கிற வேண்டும். அத்துடன் சாதித்தினை அச்சகங்களில் வழங்கப்படுவதற்கான கறங்களை மாதிரி சாதித்தியும் இணைக்கப்படவேண்டும்.

இது தொடர்பான மேலதிக விவரங்களையும் புத்தகங்களின் உகைக்கத்தையும் அலுவலர் நேரங்களில் கிரேஷ்ட உதவிப் பதிவாளர்/சகல்கிளையில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

மேலும், கறங்களைக் கட்டளை வழங்கப்பட்டு எவ்வளவு சலுகை அச்சுத்தி வழங்கமுடியும் என பதிலையும் தெரிவிக்கப்பட வேண்டும்.

கறங்களைக் பெறவிடப்பட்டு கரு உகைக்கி இடது புறமேல் மூலையில் "புத்தகங்கள் அச்சுத்தி" என குறித்து, நிதியாளர், யா/பக்கங்களைக் கறம் முகவர்க்கு 31-01-92ம் திசை வெளிக்கிழமை காலை 10:00 மணிக்கு முன்பு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தொடர்பு அலுவலர் நேரகால கையளிக்கப்பட வேண்டும்.

கறங்களைக் அது திசை காலை 10:30 மணிக்கு திறக்கப்படுகிறது.

யாழ்ப்பாணம் கல்லைக்கழகம், திருநெல்வேலி, 21-01-92. (ஏ 1885)

7 லட்சம் வீரர்களை

ரஷ்ய இராணுவம் நீக்கும்

(மாஸ்கோ) இராணுவச் செலவை மிச்சப்படுத்துவதற்காக, 7 லட்சம் படை வீரர்களை பணியில் சேர்த்து நீக்கிவிட ரஷ்யா தீர்மானித்துள்ளது. எனினும் இராணுவ படைகளைக் குறைத்துவிட வேண்டாம் என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. (36)

உணவுமுத்திரைக்கு சலவைப் பவுடர்

(கொழும்புத்தலை) காழ்ப்பாணம் நேரக்குக் கட்டு முத்திரைக்குச் சலவைப் பவுடரும் வழங்கப்படுவதாக மக்கள் அலுவலர் தெரிவித்துள்ளனர்.

நானே

கும்பாபிஷேகம்

(காழ்ப்பாணம்) காழ்ப்பாணம் பகிநிசை ஸ்ரீராம சுவர சபையின் புனரமைப்பு நான்காவது பத்திரிகை நடைபெறும். அகிலிசை சபை கும்பாபிஷேகம் பெருகான கம்பன் கோட்டை அமைப்பாளர் ஜெயராஜ், கா நான்காவது, கா, கொடுக்கிறார்கள். (கொடுக்கிற) நல்ல ஆதிசை முதலிசை பரமேஸ்வர சேமசுந்தரமயிசை, காழ்ப்பாணம் மாநகர சபை ஆணையாளர் வி. பி. பாலகிசை ஆகியோர் நிசைத்துவாரிசை, நாநகர சகல அரித்தி என கே. பதிநகரனது குழுவினரிடம் நாநகர தலை சகலேரியும் இடம் பெறும். (எக்)

சலவைப்பவுடர் இலக்கிற தேக்கிசைப்பதானே இவ்வாறு செய்யப்படுவதாக கூறப்படுகிறது. இது பற்றிப் பக நேரக்குக் கட்டுரைசகல தலைவரிடம் கேட்டபோது, "எவ்வளவு நிசைப்பதிசை சலவைப்பவுடர் (4-11 பக்கம் காக்கிசை)

தராக் படிக்களுக்கும்

சீல் வைத்தல்

(மாணியபாசம்) காழ்ப்பாணம் அகிலிசை சபை 9 மணி முதல் பி. பி. 2 மணிவரையும் தமது நிறுவன விசைவகைக்கு சகலவிசைத் துச் செலவகைமெகிற மேந பதிசைக்கிசைபொறுப்பதிசைரி திசை. கா நகலிசைக் தெரிவித்துள்ளார். (71)

அரசாங்க அறிவித்தல்

காழ்ப்பாணம் சகலவகை பிரதிபலிப்பை நிசைத்திசைப்பட்ட பிரதிபலிப்பிசை பெண் பரிசைசைர் பதவிசைக் கிசைணப் பதிசை நேரகால பரிசைசைக்குத் தொற்றிய தகுதி யுடைய திசைக்கிசை ஊழிசைகளிசை 02-02-1992ம் திசை காலை 9:00 மணிக்கு காழ்ப்பாணம் தசைபர் பதிசைக் கிசைலாபிசை பிசைவகை பரிசைசைகளில் பரிசைசை நடைபெறும்.

தமிழ் மொழி - 1 1/2 மணித்தியாலம்
பொது சகலாதாரம் - 1 மணித்தியாலம்

சமயத்திட்டகாரி பரிசைசைக்குத் தொற்றியாறு, அவரிசைளில் நிறுவனத்திசைவர்க்கிசை அவரிசை பரிசைசைக்குத் தொற்ற கிசைக்கிசைமாரும் கிசைணப்படுகிறார்கள்.

டாக்டர் ந. கனகசகலை, சகலவகை பிரதிபலிப்பை பணிப்பாணம், (ஏ 1884)



JAFFNA COLLEGE Institute of Technology VADDUKODDAI.

Electrical Wiring and Installation (மின்னிணைப்பு பயிற்சி)

Duration: one Year தகுதி: G3 C3 E3 O/L with pass in Maths பரிசைசை முடிசைகிசைசை சாதிசைகுப்பொருக் கிசைணப்பிசைகிசை.

ஆரம்பம்: 03-02-1992

விசைணப்பப்படிசை விசை ரூ. 10/-

பெற்றிசைகிசைகிசைகிசை இடகிசை: (a) J3 C. I. T. அலுவலகம் விசைக்கிசைகிசை (b) J3 C. I. T. 182, 1ம், குடுக்குத் தொறு, காழ்ப்பாணம்.

மணிப்பாணம், (ஏ 1881)







